

## 约会早春

韦伦双语学校二(6)班 刘宇璐

刚刚亲吻过精灵般的雪花,我又投入了春姑娘的怀抱。周日的午后,我和爸爸妈妈到美丽的湛河边去邂逅春天。

在河岸枯黄的草地上,我发现了一小簇一小簇浅浅的绿,定睛一看,原来是嫩草探出了头。瞧!旁边还有零

星的小野花正顽皮地眨着眼睛,对着我笑哩!

我们在“码头”选了一只电动小船,由我来当“驾驶员”。我大喊一声“出发”,船开了。当船经过河中央时,有三只小野鸭在河里游泳。突然,一只野鸭展开“轻功水上漂”,像箭一般

蹦出去好远,平静的河面荡起阵阵波纹,粼粼的波光在阳光的照耀下,像水晶、像琉璃、像宝石。我驾驶着船向桥下进发,两岸春色尽收眼底。

这就是我和春天的第一次约会。我真的好快乐!

(指导老师:赵明露)

## 天宫课堂乐趣多

翠林蓝湾小学二(2)班 杨宇恒

去年12月,我参加了天宫课堂,与全国的小朋友一起上了一节有趣的太空知识课。我从课堂上学到了很多知识,也思考了很多问题:水球是怎么形成的?乒乓球是怎么浮起来的?太空里可以购物吗?

我喜欢航天员阿姨和叔叔们的太空生活。记得《少年报》上说,航天员吃完饭后大扫除,要把垃圾搜集起来,放进专用袋子里,最后还要带回地球。他们还会做一些实验,比如,做水球、观察细胞跳动。

我喜欢航天员的工作。他们很了不起。

## 我的乐园

翠林蓝湾小学四(2)班 刘子悦

我有一个乐园,在里面可以尽情欢笑,也可以藏下自己的小秘密。

这个乐园在哪里?其实啊,就是我家门口的花园。每当盛夏时节,绿油油的草和各种颜色的月季花,让人赏心悦目。我喜欢月季花娇艳的姿态和香香的味道,红的、粉的、黄的、白的,颜色各异,让我十分着迷。闭着眼睛闻花香,心情大好,忘了作业,忘了父母的唠叨,真美啊!

每天傍晚,弟弟和邻居家的小朋友都会跑进花园玩。我喜欢看他们一块儿游戏,被他们的笑容感染。

清晨时分,花园里就有人打羽毛球、做健身操。妈妈催促我每天要运动,我也会来到这里跑步。

这就是我的乐园,你喜欢吗?

## 我家的小狗

福佑路小学三(3)班 樊昊恩

一身棕色的皮毛、两颗黑宝石似的眼睛,加上每天微笑的嘴巴,凑成了可爱活泼的“可乐”。

虽然它的名字很可爱,但它也很凶。凶起来的时候“六亲不认”,连主人都敢咬。不过,当它开心的时候,好像把一切烦恼都忘了。

“可乐”还是个拆家专家。有一次,我们有事早上出门,到了晚上才回来。打开门的时候,我们被眼前的景象惊呆了:家里被它搞得乱七八糟的。我费了九牛二虎之力才抓住它。怎么有点黏黏的、臭臭的?我手一抬,满手便便!“可乐,我养你这么久,你就这么回报我吗?家里不许使用生化武器!”我冲它喊。

这就是我又爱又气的“可乐”——一只泰迪。

## 美丽的家乡

梅园路小学三(3)班 陈奕晓

我的家乡平顶山依山而建,山顶平平的,故而名叫平顶山。平顶山矿产资源丰富,风景优美。

家乡的四季中,春天最动人、夏天最宜人、秋天最美丽、冬天最快乐。我最喜欢冬天。苍茫的天空下,飘洒着亮晶晶的小雪花。雪花飘落在尧山上盖上一层厚厚的棉被,飘落在香山普门禅寺里,给寺庙穿上雪白的棉衣,飘落在白龟湖上,为它披上美丽的纱裙。

我爱家乡,更爱家乡的冬天。



飞向太空

翠林蓝湾小学二(2)班 李映晨



春意

翠林蓝湾小学二(1)班 王一帆



倒挂金钟

平马路小学一(3)班 宋施霖



可爱的大嘴鸟

平马路小学一(3)班 李原野



蜻蜓恋荷花

东湖学校三(2)班 党晶莹

## 竹节人大战

光明路小学六(2)班 张博嘉

上学期那个阳光明媚的上午,在第三节语文课上,光明路小学六(2)班的教室里不断传出呐喊和大笑的声音。原来,这是班主任王玉琦老师根据课文《竹节人》举办了一场手工实践课,教室里热情高涨。

同学们的地盘宛如一个个风云变幻的战场。有两个人合力拼桌子的,有三四个人一组对打的,有五个人一起围观的,“大将军们”带着自己的竹节人小士兵,摩拳擦掌、跃跃欲试。他们把引线嵌入两张书桌间的缝隙中,拉紧引线让自己的小士兵站立起来。操纵引线的人虎视眈眈,大战一触即发。

我心爱的小勇士叫“鹰城剑客”,

对手的是高大粗壮的“武林高手”。“武林高手”手里握着对手费尽心思做的“青龙偃月刀”,俨然一个威风凛凛的关公。我操控着身材瘦小的小勇士左躲右闪,成功躲过了敌人的第一轮进攻。你一刀、我一剑,双方不断使出奇招。我俩紧锁眉头,额头上都布满汗珠。突然,对手猛冲过来,我的“鹰城剑客”颓然倒下,竹节人掉下桌缝,懊丧地失败了。对手哈哈大笑、得意洋洋。唉,还是我技不如人啊!

再看旁边那位,他急于求胜,特意做了一把厚重的长刀,想一刀结果了对手的生命,却弄巧成拙,小勇士因兵器太重无法站立起来,只能认输。

“加油!加油!”一连串的鼓劲声从靠近大门的地方传来,原来是一位同学为鏖战正酣的两位勇士呐喊助威。突然,一个竹节人的引线被卡住了,那个小勇士立刻变得呆头呆脑,只有招架之功,再无还手之力。对手趁虚而入发起猛攻,竟然把小勇士的一只手臂打掉了,小勇士只好束手就擒。对手顺势为自己的竹节人封了一个绰号“截臂神帝”。

急促的下课铃响起,大家恋恋不舍地将各自立了赫赫战功的竹节人收了起来。非常感谢语文老师给我们上了一节生动而有趣的手工实践课,让我们在学习中快乐、在快乐中成长。